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Project titel: ‘Knowledge about climate change and resistance against pro-environmental policy: A case study of the role of the NIMBY principle and public trust on the support of IJburgs residents for a windmill project’
Over het project 
Wereldwijd krijgen klimaatverandering en milieu problemen steeds meer erkenning. Dit zorgt voor een toename van het publieke bewustzijn en kennis over milieu bescherming. Milieu problemen benadrukken milieu gerelateerde zorgen. Steeds meer mensen erkennen de rol van menselijk gedrag, zoals bijvoorbeeld het overmatig gebruik van natuur bronnen en vervuiling, in het veroorzaken van klimaatproblemen. Desalniettemin lijkt er een discrepantie te bestaan tussen dit bewustzijn van de menselijke factor in klimaatproblemen en de steun voor milieu bewust beleid. Dit onderzoek is een case studie naar de factoren die de steun en bezwaren van IJburgs inwoners, met betrekking tot de wind turbine plannen rondom IJburg, beïnvloeden. 
Waarom wordt dit onderzoek gedaan?
Dit onderzoek wordt uitgevoerd door Laura van der Meché (derde jaars studente Sociologie) voor haar bachelor scriptie aan de Universiteit van Amsterdam. Met dit onderzoek wordt gehoopt om de rol van het NIMBY (Not In My Back Yard) principe en publiek vertrouwen in de houding jegens het windmolenproject op IJburg te verhelderen. 
Alle data die gecollecteerd wordt voor dit project is voor academisch onderzoek en publicatie, en hoopt een toevoeging te zijn aan het klimaat beleid discourse. Met dit onderzoek wordt gehoopt het NIMBY principe te bekritiseren en de rol van publiek vertrouwen in het vinden van steun voor milieu bewust beleid te benadrukken.
Wat uw participatie inhoud 
Als u mee wil doen met dit onderzoek, zal u gevraagd worden voor een interview. Dit interview kan gehouden worden op een tijd en locatie die voor u handig uit komt, bijvoorbeeld een café, bij u thuis, telefonisch of via zoom. Naar verwachting zal het interview 30 – 45 minuten duren, maar de tijdsduur is flexibel en kan aangepast worden op de tijd die u tot uw beschikking heeft.
Met uw toestemming zal het interview opgenomen worden met een telefoon. 
U heeft elk moment de mogelijkheid te stoppen met uw participatie aan het onderzoek, u hoeft hier geen reden voor te geven. Als u besluit niet meer mee te doen aan het onderzoek, wordt al uw informatie meteen gewist. 
Als u anderen kent die mogelijk geïnteresseerd zijn in dit onderzoek, zou deze informatie brief dan alstublieft aan de desbetreffende personen door willen sturen zo dat ze mij kunnen contacteren? 
Zijn er risico’s als u meedoet? 
Uw antwoorden en contact informatie zijn strikt vertrouwelijk. Alle deelnemers blijven anoniem en de gegevens worden gepresenteerd in een geaggregeerd formaat dat niet gemakkelijk aan individuen kan worden toegeschreven, tenzij anders geadviseerd door de deelnemer. 
Alle interviews worden getranscribeerd in een elektronisch document, hierna worden alle audio fragmenten meteen verwijderd. De elektronische transcripten zullen opgeslagen worden op een met wachtwoord beveiligde drive en computer. Alle rauwe data van het uitgevoerde veldwerk zal bewaard worden tot het goedkeuren van de scriptie door de UvA, hierna zal deze worden verwijderd. 
Contact personen die deel willen nemen aan het onderzoek 

Laura van der Meché

Email: laurajvandermeche@gmail.com
Telefoon: +316 38284172
Contact personen voor feedback en klachten 
Mocht u vragen, feedback of klachten hebben over het onderzoek, voel u dan vrij om contact op te nemen met: 

Catherine Wong 

Email: m.l.wong@uva.nl 
